

Letní novinky na brněnských koupalištích

Vratné kelímky, vodní atrakce v provozu i možnost zakoupit vstupenky on-line, to vše nabízí v této sezóně brněnská koupaliště včetně Riviéry a Zábrdovic. Co dalšího vás v létě v oblíbených relaxačních lokalitách čeká a nemine?

Novinkou letošní sezóny na koupališti Riviéra jsou dvě budovy s občerstvením. V bufetu Kaskády v první budově u pokladen je možné platit čipovými hodinkami. Každoročně se na koupalištích vyhodily tuny plastového odpadu, jehož největší část tvořily jednorázové kelímky. V občerstveních bufet Kaskády, Aquabar u aquaparku a občerstvení Kluziště za Lužánkami můžete tedy za účelem ekologického fungování zakoupit pití už jen ve vratných plastových kelímcích. Nápoj vám nyní nalijí do 0,3 l nebo 0,5 l kelímků s exkluzivní grafikou, z nichž dva jsou tvořeny převážně pro dětské návštěvníky. Příjemnou změnou letošní sezóny na koupalištích Riviéra a Zábrdovice je také možnost



Případné další změny fungování koupališť budou záležet na uvolňování opatření. Foto: STAREZ - SPORT

zakoupení jednorázových vstupenek pro všechny typy vstupů on-line na www.brno.cz. Po celé léto se v odpoledních hodinách můžete těšit také na animační programy pro děti a seniory. Čekají vás sportovní aktivity, jako je např. tancování, jóga, různá cvičení a dny sportu s brněnskými kluby, ale také masáže, tvořivá dílnička a mandaly. Koupaliště

Riviéra se také nově zapojilo do projektu Brnopas v rámci podpory cestovního ruchu ve městě Brně. Držitelé Brnopasu mohou zakoupením karty získat 20% slevu na jednorázové vstupné. (red)

STAREZ - SPORT, a. s. – provozovatel brněnských sportovišť
www.sportujemevbrne.cz



Foto: Pocket media / Monika Hlaváčová

Tematické večery v La Bouchée

Co patří k létu v Brně? Jednoznačně atmosféra Jakubského náměstí, a proto se bistro La Bouchée rozhodlo zpříjemnit letní večery tematickými degustacemi. Těšit se můžete na bublinky, tapas, mořské plody a mnoho dalšího. Koncem června také odstartoval nový jídelní lístek inspirovaný Francií, zavítáte-li sem tedy kdykoliv v průběhu dne, vždy se máte na co těšit. (red)

La Bouchée Gril
Běhounská 18, Brno
www.labouchee.cz



Foto: Střihárna

Káva, pivo, střih!

Zastavte se a uvědomte si, že byste se taky někdy mohli věnovat jenom sami sobě. Pouze pokud jste sami spokojeni a cítíte se skvěle, jdete úspěchům naproti. Nechte ze sebe udělat lepšího člověka. Na Mezírce 5 se totiž dějí zázraky. Dokonalé střihy dam, pánů i dětí jsou ve Střihárně samozřejmostí. Pro úplný zážitek a pocit perfektní péče si můžete vybrat i z široké nabídky nápojů. Není nic lepšího, než cítit se sám sebou a být prostě v pohodě. (red)

Střihárna
Mezírka 5, Brno
www.striharna.cz



Foto: archiv festivalu UPROSTŘED

Letní akce Kávéesky

Kávéeska připravila v letních měsících velké množství programu ve veřejném prostoru centra Brna. Jedná se především o akce konající se v rámci festivalu UPROSTŘED, Letní kino Brno-střed a další. Festival UPROSTŘED přinese celkem 38 akcí – od hudebních večerů až po divadelní představení. Letní kino bude v provozu denně od 26. června do 29. srpna. Dramaturgii jako každoročně připravil Noční motýl. Promítá se na nádvoří radnice městské části Brno-střed v červnu a červenci od 21.30, v srpnu od 21.00. (red)

Letní akce Kávéesky
různá místa, Brno
www.kaveeska.cz